

美国两名记者直播中被枪杀,嫌犯自杀身亡

凶手拿枪瞄准,她浑然不知

奥巴马:枪击危害甚于恐怖主义



枪手一度拿枪对准女记者,但并未立即开枪

针对弗吉尼亚州两名电视台记者被枪杀,美国总统贝拉克·奥巴马26日晚说,在美国,枪击事件造成的死亡人数超过恐怖主义袭击中遇难者人数。他说,这起事件令人心碎。美国弗吉尼亚州警方26日说,当天早晨在一家地方电视台直播节目现场打死两名记者的嫌犯已自杀身亡。警方说,韦斯特·弗拉尼根作案后在逃逸过程中发生车祸,随后开枪自杀。警方表示,目前尚不清楚弗拉尼根的作案动机是否与其声称的种族歧视有关。据新华社



枪手 资料照片

两记者现场采访时中弹

据当地电视台WDBJ7早间直播节目画面显示,当地时间26日早晨6时45分左右,该电视台24岁女记者艾莉森·帕克和27岁摄影记者亚当·沃德在弗吉尼亚州中部小城莫内塔一购物中心进行现场直播采访时,突然遭到枪击,两人中弹身亡。

枪击案发生后,警方迅速将嫌犯锁定为现年41岁的该电视台前员工弗拉尼根。弗拉尼根在逃亡过程中在社交媒体上发布了枪击案视频,并表达

了对两名死者的不满。

弗拉尼根称帕克曾对他使用了种族歧视性用词,并指责沃德曾向人事部门投诉自己。该电视台负责人则在当天接受媒体采访时形容弗拉尼根为一个很难合作的人。

法庭文件显示,弗拉尼根曾于2000年起诉过一家位于佛罗里达州的电视台,称该电视台负责人羞辱他为“猴子”,并称该负责人侮辱非洲裔美国人“懒惰”。

枪手近距离开了六七枪

枪击案视频显示,帕克和一名女性采访对象正在一处阳台上谈及旅游业发展,枪手似乎从后面靠近。在沃德倒地前拍摄的画面中,可以听到枪声,帕克和采访对象在尖叫。摄像机掉在地上后,拍摄到枪手的模糊影像,显示枪手穿着黑色裤子、蓝色上衣,拿着一支手枪。

这家电视台主管杰弗里·马克斯证实,沃德和帕克遭到

枪击,两人中弹身亡。按照他的说法,沃德和帕克是被近距离射杀,枪手开了六七枪。电视台另一名人员说,那名女采访对象背部中弹,正在接受手术。

报道称,帕克24岁,弗吉尼亚当地人,她以实习生身份加入电视台,是早间新闻记者。沃德27岁,毕业于弗吉尼亚理工大学。马克斯说,沃德和帕克都已经与电视台同事订婚。

嫌犯逃亡中发布枪击视频

弗吉尼亚州州长特里·麦考利夫在社交媒体网站上说,他对这起“冷血谋杀感到难过”。他说,州警方正与地方当局一同,搜捕枪手。

枪击案发生后,警方迅速将嫌犯锁定为现年41岁的该电视台前员工韦斯特·弗拉尼根。

当日11点多,弗拉尼根在社交媒体上发布了枪击案视频。视频从枪手的角度展现了枪击的过程:弗拉尼根悄悄地接近沃德、帕克和被采访者,将

枪举起纳入他的视频拍摄范围内,而且并没有立即开枪。由于正在直播节目,开始并没有人注意到他的动作。据弗拉尼根发布的视频显示,他首先朝摄影记者沃德开枪,随后再朝艾莉森和采访对象射击。

据报道,弗拉尼根发布视频的账号是上周才设立的。警方说,弗拉尼根在弗吉尼亚州际高速公路逃离时撞毁一辆汽车,在被警方围困后突然向自己的头部开枪,后经抢救无效死亡。

自称曾受到种族歧视

美国广播公司表示,在枪击案发生两个小时之后,他们收到一份枪手弗拉尼根发出的传真。弗拉尼根在传真中说,他策划这起枪击案是为了回应此前发生在查尔斯顿的黑人教堂枪击案。公司已经将它交给警方。

弗拉尼根说:“查尔斯顿的枪击案让我十分愤怒,在枪击案

发生后的两天,也就是6月19号,我就去枪店交了买枪的定金。”

在行凶前,枪手弗拉尼根曾在社交网站指出,遭枪杀的女记者帕克曾发表种族歧视的言论,而摄影记者沃德则曾向人事部投诉过他。该电视台负责人则在当天接受媒体采访时形容弗拉尼根是一个很难合作的人。

丹佛影院枪击案罪犯被判监禁3318年



涉嫌制造了2012年美国科罗拉多州首府丹佛附近一家影院枪击案的詹姆斯·霍姆斯当地时间26日获得最终量刑,被判监禁3318年。

法官26日在最终量刑判决中宣布了这一决定。在24日开始的量刑审判过程中,正在接受精神治疗的霍姆斯始终面无表情。霍姆斯被指控犯有164项罪名,包括24项一级谋杀罪名。

现年27岁的霍姆斯于2012年7月20日在丹佛附近奥罗拉市一家电影院持枪对观众扫射,打死12人、打伤58人,另有12人在混乱中受伤。

在案件审理过程中,辩方律师提供了心理医生的诊断,证明霍姆斯长期患有精神疾病。控方律师则指出,霍姆斯在案发前进行了非常精心的策划,甚至预言自己会被判终身监禁。

据新华社

随身携带防弹背心违法 香港记者在曼谷被逮捕

一名中国香港记者因携带防弹背心,被泰国逮捕并指控“非法携带军用装备”,引发国际新闻团体哗然。

摄影记者关学津供职于香港一家网络传媒公司,到曼谷报道爆炸案后续,公司发给他一件防弹背心和一顶头盔。23日他启程返回香港,在曼谷素万那普国际机场等候登机时被警方逮捕。

机场安检人员在关学津随身行李内发现防弹背心和头盔,依照泰国《武器管制法》属于武器,没有特定许可不得携带。关学津受到机场警方“非法携带军用装备”指控,当晚被拘留在机场,次日受到北榄府法庭传讯。

法庭允许关学津以10万泰铢(约1.8万元人民币)取保候审。

法庭定于9月7日举行听证,如果立案,可能交由军事法庭审理。如果定罪,关学津可能面临最高5年监禁。

据《新民晚报》

招聘

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518

郑州职业技术学院招聘

郑州职业技术学院是一所全日制公办普通高等院校,位于郑上路与西南绕城高速交叉口附近,占地1004亩。现有教职工860人,在校生13000名。根据学院事业发展需要,现面向社会公开招聘:学生辅导员15名

(硕士研究生,男性13名、女性2名)

详情请登录郑州职业技术学院网站 <http://www.zzyedu.cn>。

联系人:邢老师 0371-64966918

2015年8月28日

都市健康

刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

灰指甲特效产品 免费领用

得了灰指甲你最怕什么?怕传染给家人,怕自身传染,怕难看,怕别人歧视的目光?还是最怕治不好,花冤枉钱受罪?

珍甲一采用欧洲最新专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,有效增强药物的渗透,不拔甲、不腐蚀。为了让丧失信心的灰指甲人群看到希望,减少治疗风险,特在我市举行“灰指甲免费领用”体验活动,只要您是灰

指甲顾客,就可以不花钱免费领用特效产品一盒,验证疗效,满意后再继续使用。

灰指甲特效产品免费领用,适用人群:
1. 指甲变成白色、黄色或者黄棕色;2. 指甲增厚边缘不齐、残缺,有白色粉末者;3. 反复感染、常年饱受折磨的患者。

预约电话:
0371-63302017